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1.Yukarıdaki şekillerde taralı alanlar bütün , yarım ve çeyreği belirtmektedir. Bunlardan kaçar tene olduğu hangi seçenekte doğru verilmiştir ?

      Bütün    Yarım   Çeyrek
  A)    2        3        3  

  B)     2        3        4

  C)    2        3        2

2. Kırtasiyeden 1 deste kalemin yarısı satılırsa geriye kaç kalem kalır ?

 A) 10           B) 5           C) 2

3. 7. Aşağıdaki harflerden hangisinin simetri doğrusu çizilir?
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 A)                  B)                C)

4.                Bir kümeste tavukların toplam 

                 ayak sayısı 18 olduğuna göre kaç tavuk vardır ?
   A) 7           B ) 8           C) 9

 

5. Örüntü kuralını belirleyip                     işleminin sonucu kaçtır ?

      A) 15          B) 16         C) 17

6. Aşağıdaki sayıları en yakın onluğa yuvarlayıp toplarsan hangisinin sonucu 70 olur ?

A) 51 + 37 = ?

B) 38 + 18 = ?

C) 25 + 38 = ?


  7. Yukarıdaki işlemlerden hangisi doğru yapılmıştır ?

    A) 1. ve 2.        B) 2. ve 3.       C) 1. ve 3.

     SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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8. Yukardaki örüntüdeki noktalı yerleri hangi çiçeklerle tamamlamak uygun olur ?
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          C) 
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9. Aşağıdakilerden hangisi 4 düzineden büyük bir sayıdır ?

    A) 24+35 =?    B) 21+19 =?    C) 24+4 =?
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A+B =?





    55 – 28 =  37


    26 + 49 =  75


    4  x  9 =   36








